

市直工委组织慰问老党员和生活困难党员

本报讯 (记者 吴继峰)2月8日,按照市委安排,市直工委有关同志带着慰问品和慰问金,看望慰问市直机关建国前老党员和生活困难的党员,为他们送去党的关怀和新年祝福。

离休干部高魁是西华县人,1944年参加革命,1983年在原周口地区区委副主任岗位上光荣离休。市直工委负责同志首先来到高魁家中,详细询问老人的生活情况,关切地嘱咐他保重身体。市建筑公司老党员张梅兰同志是旧社会的孤儿。她1946年入党,1965年来

到周口工作,今年87岁,身体依然硬朗。在张梅兰家中,市直工委负责同志握住老人的手仔细询问她的生活情况、健康状况,并送上节日的问候。

市直工委参加慰问的同志表示,老同志为党和人民的事业作出突出贡献,退休后不求名利、不计得失,大家来看望老同志,不仅是组织要求,也是自身接受党的优良传统教育的好机会。

当天,市直工委负责同志还看望慰问了闫钦思、王相荣、邢光舜等老党员和生活困难党员。①8

为残障和贫困孩子捐款一百年

本报讯(记者 谢永静)何超先生又一次为扶沟的残障孩子和贫困学子送来了20万元善款。2月7日下午,扶沟县聋哑学校名誉校长何超先生2018年春节20万元善款发放仪式在扶沟举行。通过层层严格筛选把关的192名家庭困难、品学兼优的学生和县聋哑学校全部60名学生受到资助。

遗憾的是何超先生因病缠身而不能成行。他委托外甥杨彦龙给家乡父老捎来了一句话:“我最大的幸福就是躺在病床上传读扶沟孩子们的来信,孩子们来信中自强不息发奋读书的态度让我欣慰。即使我百年之后,也要委托子女把捐助助学的事做下去,而且要坚持一百年,帮助扶沟贫困孩子完成学业!”

何超是著名书画收藏家、慈善家,扶沟县人。他幼年家贫,尝遍生活苦难,1969年开始书画收藏。截至目前,何超给扶沟残障孩子和贫困学子捐款已整整27年,数额达660万元,并协调上级项目建设资金400多万元。这些钱让家

乡聋哑学校有了排练室、展览室,建起了阳光印刷厂,让先天不幸的孩子能够学得一技之长,长大后自食其力;这些钱让家乡数千名寒门学子能在爱的阳光下成长,顺利完成学业。

何超的慈善之路,一直伴随着与病魔的抗争。1991年,他不幸患了尿毒症,27年来,他不断和死神抗争,每天都需要一大笔钱用来治病,但他的善举从来没有停止过。“这次卖画所得的120万元,还得留下10万元自己治病,都怪我这个不争气的身体。”在2012年110万元捐款仪式上,何超很是愧疚,“只要我活着一天,就要关心残障孩子一天。”

人间温暖唯有爱,天地动容只为情。2月7日,扶沟县委常委、常务副县长王霄灵在善款发放仪式上发出倡议,号召全社会学习何超先生生命不息、崇善不止的执着追求,学习他热爱家乡、情系教育的赤子情怀,学习他大爱无疆、无私奉献的高尚品德,学习他扶危济困、乐善好施的高风亮节。①8

致全市广大适龄青年的一封信

广大适龄青年朋友们: 金鸡辞旧岁,瑞犬接新春。正值全党全军和全国各族人民深入学习贯彻党的十九大精神,为实现中国梦砥砺奋进、阔步迈向新时代之际,2018年度兵役登记和征兵工作又拉开帷幕。

习主席在党的十九大报告中提出:要把人民军队全面建成世界一流军队、让军人成为全社会尊崇的职业;在给南开大学投笔从戎莘莘学子的回信中,勉励青年学生要淬炼成钢报效祖国。领袖的号召为广大青年指明了爱我中华、保卫祖国的远大革命志向。

兵役登记和征兵工作是国防和军队建设的源头工程、造业工程,是建设世界一流军队的基础工程,事关国家安全、民族安危。“报国自古英雄事”,兵役登记、报名参军是每个适龄青年的公民义务,也是一展报国之志、实现人生价值的光荣选择。

绿色军营,舞台宽广,大有作为。军队是一所“大学校”,给你人生点理想、丰富阅历、塑造品质;军队是一座“大熔炉”,使你勇于挑战自我、磨砺意志、百炼成钢;从戎几载,自豪一生,让你的生命永远闪烁着青春火花。

参军有出路,归来有奔头。优秀适龄青年到部队后,有选取士官、考取军校、提干、学技术等发展机遇;退役后,国家和省市人民政府有着优厚的待遇,在学费补偿、复学升学、考试加分、定向招录、扶持就业等方面都出台了一系列的优惠政策,提供贴心服务。从周口市入伍的适龄青年,普通义务兵优待金每年可达15000元以上,到艰苦地区和特殊岗位服役的还有更多;入伍的大学生发放一次性生活补助(5000元)并享受学费减免待遇,具体优惠政策可到各县(市、区、场)兵役机关咨询。

广大适龄青年朋友们,你们正处于人生抉择的重要时刻,实现中华民族伟大复兴的中国梦需要你们的参与和奋斗,强军兴军的伟业需要你们奉献与投身。来吧,亲爱的青年朋友们,成为军人是人生永远的骄傲,参军入伍是青春无悔的选择!军队有你更强大,因你更精彩。绿色军营欢迎你!

兵役登记、征兵政策规定请实时关注全国征兵网(www.gfbz.gov.cn)、河南省征兵信息服务平台(微信号henanzhengbing)和中原国防微信公众号(微信号zygf192781)。

周口市人民政府征兵办公室
2018年2月

小公厕彰显大民生

川汇区推进“厕所革命”,让群众“方便”更加方便

本报讯(记者 李瑞才)随着物质生活水平的提高,人民群众对居住环境的要求也越来越高。川汇区爱卫办把加强公厕建设和管理作为改善人居环境、促进社会和谐的重要工作,在新年伊始迅速掀起一场“厕所革命”,以公厕“数量充足、干净无味、使用免费、管理先进”为目标,在改造原有公厕、新增新建公厕,全方位提升公厕管理水平和开展便民服务上全面发力,让小公厕彰显大民生。

小公厕,大民生。城市公厕是城市文明程度的重要体现,如同图书馆、博物馆一样,都属于城市必备的公共设施。作为城市文明的一个窗口,其数量、服务质量和管理水平也是城市进步、社会文明以及公共服务品质的一个重要体现。截至目前,川汇区爱卫办在原有140余座公厕的基础上,又积极借鉴外地先进经验,采取引导社会力量参与公厕建设和管理模式,与山东一生产厂家接轨,适时在中心城区繁华地段、公厕没有覆盖到的地方,推出环保型移动免

费公厕10多座,多渠道、多形式、全方位地推进“厕所革命”。这批新投用的移动公厕(如图)“颜值高”、“扮相靓”、整洁悦目,设计更加人性化,位置醒目、便于找到,达到了让群众入厕更方便、服务更贴心的目的。

记者点评:“物质文明看厨房,精神文明看厕所。”如今,文明创建已经成为全民共识。希望相关部门一定要更新观念,树立大局意识,发扬协作精神,与环卫部门一道,共同把这项关乎群众生活的民生实事办好、做实。①2



安置房内歌声朗

——川汇区棚户区改造见闻
记者 高洪池

来的老房子,我还会来看看。”

在拆迁后的废墟上,52岁的居民韩卫东也是走走看看。韩卫东说,他的老家在大康县,当年老辈人推着小车来到周口中心城区,在三义社区生活下来,至今有六代人在此居住。“这么多年了,一直生活在这个地方,猛一下搬走了,说实话还是很留恋的。”说这话时,韩卫东的眼里流露出依依不舍的神情。稍停片刻,他话锋一转说道:“旧城改造是市政府为老百姓办好事,城市改造好了,周口旧貌换新颜,那时会有更多的外地人到周口观光,周口的明天会更好。”

随后,采访团一行又沿颍河路向西来到史滩社区拆迁现场。站在沙颍河大堤上向北望去,是一大片拆迁后的废墟,几名工人正向废墟上覆盖防尘网。

据川汇区第一拆迁指挥部办公室主任杨杰说,去年8月至今,史滩社区拆迁1200余户,拆迁面积36万平方米,没有发生一起群众上访事件,并且创下了对违建房屋不予补偿的先例。

10时30分许,采访团一行来到位于兴业路上的川汇区临时过渡沙颍安置区。

驻足观看,沙颍安置区大门左侧高悬着安置区平面图示意图,门口有几位保安在执勤。走进安置区大门,是一条宽阔的水泥路,路两侧是一排排整齐划一的过渡安置房,路边常绿的风景树在暖阳下焕发着生机,垃圾桶有序摆放,一些老人惬意地晒着太阳。走进住在119号房

66岁的李根友老人家中,他热情地接待了我们。李根友一边让我们参观房屋,一边介绍,他家有4口人,原来住在庆丰路,房屋拆迁后,被安置到过渡安置房里。过渡安置房面积66.8平方米,两室一厅,一厨一卫,水、电、天然气一应俱全,客厅内摆放着沙发、茶几,墙壁上挂着电视。李根友笑着说:“过渡安置房设计得很合理,室内除沙发、电视、衣被外,卫生间、厨房里的设施等都是政府安装的。”李根友还告诉记者,川汇区政府已经为他在金色东方小区分租了楼房,明年5月就可入住,“虽然现在住在过渡安置房里,但比过去俺家住的低矮平房强多了。”

住在623号房的卢焕娥正在安置区里散步,听说记者采访,快步走了过来。卢焕娥说,她是第一批入住过渡安置房的,下雪时,好多单位到安置区帮助他们清理积雪,政府还多次派人看望住在这里的群众。离开时,卢焕娥连声说道:“感谢党,感谢政府!”

82岁的李国荣老人坐在门前悠闲地晒着太阳,看到记者向他走来,老远就主动打招呼。李国荣说,他家有7口人,他和大儿子、大儿媳一起生活,一个多月前,搬到了过渡安置房里居住。“比住原来的房子好多了,领导也非常关心我们,经常来看望我们。住在原来的房子里,没有享受过这样的待遇。”老人告诉记者,在没搬过来时,有些人不了解,认为过渡安置房里冬冷夏热,不愿意搬入,

“过去茅草房都住了,现在恁好的房子咋能不管住哩?”李国荣说,他每月有3000多元的退休金,政府给他分配了楼房,安置区里路宽、灯亮,“咋能不感谢政府呢!今后的日子一定会越来越好。”

临近中午,采访团一行来到金海路过渡安置区,这里已经入住100余户拆迁户,水、电、天然气、光纤宽带已经接通,几位工人正在垒变压器台座。一位工人师傅告诉记者,后期还将有200余户拆迁户住在这里,现在的变压器有些小,他们正在抓紧时间安装500伏变压器,“不能耽误了入住群众用电。”工人师傅对记者说。

此时,一位妇女向记者走来,记者迎上前去,问能否到她家看看,她热情地答应了。这位妇女叫郑素平,今年65岁,由于儿子、媳妇在外打工,她和孙子、孙女住在一起。走进她家,郑素平指着房间对记者说:“你看,只要一打开窗户就能晒被子,客厅里也有阳光。”安置房不但环境好,装修得也很好,她的心情特别好。“感谢政府,过去,有困难也没人帮你解决,现在政府想得很周到,有了难处还没说,政府就派人帮你解决了。”就在记者要离开时,郑素平说:“我想唱一首歌,表达我的心情。”顿时,轻快的《社会主义好》在房间内飞扬。①2

新春走基层

本报讯(记者 徐如景 通讯员 黄长春 谢幸凌)近日,沈丘县周营镇多措并举开展“扫黑除恶”专项斗争,努力营造稳定的社会环境。

强化组织领导。该镇成立了由党政主要领导任组长和副组长的“扫黑除恶”专项斗争领导小组,制订方案,明确职责,镇政府与各村签订责任书,将“扫黑除恶”专项斗争和铲除黑恶势力工作,纳入镇、村干部的绩效考核。

强化法治宣传。营造良好的社会氛围。该镇加大法治宣传力度,通过组织“扫黑除恶”流动宣传车、张贴公告、发放宣传传单等形式,广泛宣传法律知识,营造良好的法治环境和社会舆论环境。

公布举报方式。该镇向社会公布黑恶霸痞违法犯罪举报方式,举报人可采取实名或匿名进行当面、信函、电话、网络或其他方式进行举报。举报的线索经查证属实后,对举报人给予一定的奖励。

组织摸排排查。该镇由镇综治办牵头,组织派出所、司法所等单位深入各村、学校、大型购物超市、企业开展调查摸底,建立信息台账,并印发《周营镇黑恶势力排查情况登记表》和《周营镇扫黑除恶举报方式》宣传单。①2

新春临近,淮阳县众多单位组织书法家走进农村,为贫困群众“送福”义写春联。一幅幅春联,字体刚劲有力,洋溢着红红火火、福气满堂的新年气氛,既宣传了社会主义核心价值观,又歌颂了党的好政策。图为该县县委办公室在贾庄举办“送福”义写春联活动。当日,书法家们为贫困群众书写春联200余幅。②16
记者 侯俊豫 通讯员 马建伟 摄

周营镇『扫黑除恶』保稳定

周口警方打响“扫黑除恶”第一枪

摧毁一城中村黑恶势力犯罪团伙

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 郁发顺)黑恶势力是经济社会健康发展的毒瘤,是人民群众深恶痛绝的顽疾,必须坚决依法予以打击。2月7日,周口警方对外通报,经过周密部署,异地用警,指定管辖,集中抓捕,成功打掉了沈丘县海某甲、海某乙等人组成的黑恶势力犯罪团伙,抓获团伙成员16人,打响了新年“扫黑除恶”第一枪。2月5日,河南省公安厅专门致电祝贺。

为攫取非法经济利益,海某甲、海

某乙等人组成的犯罪团伙利用在城中村居住的区位优势 and 特殊身份,欺压群众,称霸一方,多次实施强迫交易、敲诈勒索、寻衅滋事等违法犯罪行为,垄断了沈丘县槐店回族镇海楼行政村多个小区的建筑材料市场,严重危害社会治安稳定。全国“扫黑除恶”专项斗争会议召开之后,1月31日零时许,周口市公安局异地用警,组织刑侦、特警、派出所等精干警力400余人,分成13个抓捕组在沈丘县实施集中抓捕,成功抓获该

团伙的主要成员16人,破获案件16起。目前,该团伙16名犯罪嫌疑人已被周口警方刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

周口警方表示,下一步,全市公安机关要把打击的锋芒对准广大人民群众反映强烈、深恶痛绝的各类黑恶势力,始终保持对各类黑恶势力违法犯罪的严打高压态势,坚持依法严惩、打早打小、除恶务尽,以“扫黑除恶”的实际成效为平安周口保驾护航。①8



周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

征迁工作指挥部办公室制											2018年2月8日	
	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况				安置房建设情况	
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数完成百分比	面积完成百分比	项目名称	工作进度
川汇区	13198	4065802	11869	3596853	11306	3463603	8819	2733864	66.82%	67.24%	建设嘉苑	正在对建设单位进行二次招标
											七一嘉苑	完成了四项审批
											贾鲁嘉苑	正在对生活区临建及施工现场平面布置图策划和建设区域内的拆迁工作
											金海嘉苑	正在进行围墙、施工便道施工和建设区域内的拆迁工作
经开区	1657	632950	3461	1257238	3284	1194740	3139	1143331	189.44%	180.64%	运河河畔	安置区围挡正在施工,项目修建性详细规划已经通过专家评审
											顺和家园	正在进行场内建筑垃圾清理和临建布置工作
											泰和家园	正在进行临时施工便道硬化和临建布置工作
											德和家园	已完成四项审批,安置区一期围墙已拉设完毕
东新区	3382	1263000	6682	2695321	6682	2695321	6682	2695321	197.58%	213.41%	诚和家园	已完成四项审批,安置区围墙已拉设完毕
											丰和家园二期	已完成四项审批,正在开展安置区用地范围内的征迁工作
											未来家园三期B区	完成了四项审批
港区	1500	450000	5562	1685286	4183	1271632	3079	936629	205.27%	208.14%		
合计	19737	64111752	27574	9234698	25455	8625296	21719	7509145	110.04%	117.12%		